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Aovumtotiry] Extiunon

® T v avdlvon yedvou extéleons evog alydoBuou, cuvibmg ayvooiue
otafepég xon eotidovue o€ TdEN pneyeBovg YOOVoU eXTEAEONS WG
ouvaQTNoN Tov peyédovg tng 106d0v (ouuPoliCetor ue n).

® >100g0éc eEnQTvial amd vToAoYLOTY, VAOTTOMON, KA.
Hodderypo adyopBuog max pe 3n — 1 Aetovpyteg.

Yrohoyiomig pue 10 Aerr/msec, xodvog % n— % msecs.

Ymohoywotic ue 100 Aevt/msec, xodvog % n— ﬁ msecs.

® TdaEn peyéboug elvon eyyeviic 1dL0TTO TOV CAYSQLOUOU.
max €L YOUUUKRO YOOVO O€ 0AOVS TOVUS UTTOAOYLOTES.

#® Eotudlovpe og (woAl) peydia otrypotvna.
Kolvtegog akyoolBuog < x.€. mxgotepns tdEng pneyédovg .
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Aovpmtotiny] Extiunon

® TaEn neyédovg dev eEaprdron amd otabepss!
dev naBopiletal amd 0povs mxEoTEENS TAENG !
9 Ayvoovue evrehdg xdBe otafepd nou 600 LLrEOTEENS TAENS.
Koatdue pdvo tov »vgiaeyo 6go.
o 100 + 107 elvou yoapmxo, dh. €xel tdén ueyébovg n.
o 10707 + 10%n elvon Tetooyoving, k. €xel tdén ueyédovg n’.
® “ToEwounon” ovvaptioemv og avEovoa oelpd TAENg ueyEboug:
® XrtoBeon ~ 1 < hoyooBuxn ~ logn < yoapuxny ~n < ~nlogn
< rergayovixt] ~ n? < wopuei ~ n® < exBerinn] pe fdon 2 ~ 27
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Aovumtotirog ZuupoMoudg

& ... erPEAleL 0TOTELEGNATA OLOVUTTTWTIRYG EXTIUNONG.
® O() mhdver axoLPri extipnon g TaEng pneyéboug.
f(n) =06(g(n)) avv vrdoyovv Betrég otabeQés c1, co ®aw ng :
V> ng, c1g(n) < f(n) < cag(n)
an? 4+ bn + ¢ = O(n?), 500n% + 100n3 + 10 °n3logn = O(n3logn).
® O(:) Mhdvel dve gedypa oty 16N neyéboug.
f(n) =0(g(n)) avv vrdoyovv Betinéc otabeQés ¢ now ng:
Vn >ng, f(n)<cgn)
100n® + 10~°n3 logn = O(n®logn) = O(n?) add 1071%2 # O(n).
® Q) dnhadvel xdro @edypa oty TAEN peyéBouc.
f(n)=Q(g(n)) avv vadoyouv Betinég otabepés ¢ naw ng :
Yn>mng, f(n)>cgln)
107503 1logn = Q(n3logn) = Q(n3) add 1019 # Q(n?).
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Aovumtotirdg Zvpupoioude

® f(n)=06(g(n)) & f(n) =O0(g(n)) no f(n) =

® 0o() Mhdvel dve @oedypa ov dev eivon oxQLBEc.

Q(g(n)).

f(n)=o(g(n)) avv yia #dBe otaBeQd ¢ > 0, vrdyel otabeQd ny:

) [

fn)<cgn) A lim L=

vn = "o, n—oo g(n)

5n3logn = o(n?) adkd 10n2 # o(n?).

® w(-) Mhiver vt @odypa mov dev elvar axQPES.

=0

f(n) =wl(g(n)) avv yuoa vdbe otabepd ¢ > 0, vdeyel otabed ng :

) [

vn>ng, f(n)>cg(n) 4§ lim L2

n—soo 9(n)

5m3logn = w(n?) add 10n? # w(n?).
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Aovumtotirog ZupupoMoude

® f(n)=0(g(n)) ~ aovumrwtrd f(n) = g(n)

F(n) = O(g(n)) ~ covumomnd f(n) < g(n)

F(n) = 0(g(n)) ~ covpmonnd f(n) > g(n)

f(n) =o0(g(n)) ~ aovwrronuxd f(n) < g(n)

f(n) = w(g(n)) ~ aovpmronxd f(n) > g(n).
® Koatdpe uévo tov MUQL(IQXO 60o.
® Tlolvdvupo Pabuot d: a n? + ag_1n*' + ain + ag = O(n?).
® 3L, i=0(n?), YL =0, ... YL i =0t
o >" 1/i=0(logn), Yr 2" = O(2"), log(n!) = O(nlogn).
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Aounnoeig

AAnOeic M| Yevdeig nou yowi;
. 10f )+1010 O(f(n)). A
f(n) +g(n) = ©(min{f(n),g(n)}).
f(n) +g(n) = Q(min{f(n), g(n)}).
f(n) +g(n) = O(max{f(n),g(n)}).
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Aonnoeig

Noa torofetnBovv oL CuVaQTHOELS 08 avE0VU0 0ELRd TAENS ueyEovc:

25m log*n (logn)'®loglogn  mloglogn  n%lloglogn
on n0-6 om n21°° nl/logn log(n‘)
nlog™  loglogn 9log” n log”" 5 +n (logn)losn

[I6te f(n) eivar B(g(n)) wow xdte dev eivon (B € {O,0,Q,0,w});

f(n) g(n) ©(g(n)) | O(g(n))  o(g(n))  Qg(n)) | wg(n))
9n+5 on 4 95 4 nlOO
n4 o n3 1610gn
5471 102n
nl/log logn n0-001
n! n"
n10g20 n 9n
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